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Szp-241/ZP-004/ 165 /2024




         
           Wrocław, dnia 27.03.2024 r.

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW 

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: ,,Dostawa wyrobów medycznych jednorazowego użytku”.
Pytanie 1, Pakiet 33
Czy Zamawiający w pakiecie nr 33 dopuści Rurkę tracheostomijną, z mankietem, z obrotowym łącznikiem 15mm, linia rtg na całej długości, elastyczny, przezroczysty kołnierz, w zestawie dwie elastyczne kaniule wewnętrzne kodowane kolorem, szeroka, miękka opaska szyjna, mandryn, żel na bazie wody. Sterylna, rozm. 3,5-10,0 co 0,5mm

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.
Pytanie 2, dotyczy projektu umowy 
Czy Zamawiający akceptuje fakturę w formacie pdf?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy w projekcie umowy bez zmian.
Pytanie 3, dotyczy projektu umowy
Czy Zamawiający zgodzi się na 30-dniowy termin płatności faktury?.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy w projekcie umowy bez zmian.
Pytanie 4, dotyczy projektu umowy
Czy Zamawiający zgodzi się na obniżenie kary w § 9 ust. 1 pkt 2 do 0,5%?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy w projekcie umowy bez zmian.
Pytanie 5, Pakiet 27 Poz. 1
Prosimy o potwierdzenie, iż zapis SWZ cyt. „Wtopiony znacznik rtg” oznacza wymóg zaoferowania drenów do drenażu klatki piersiowej które posiadają wtopiony znacznik RTG wzdłuż całego cewnika oraz znaczniki RTG, określające położenie otworów drenażowych, co zapewnia precyzyjną identyfikację położenia drenu w każdych warunkach klinicznych - przy spełnieniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ. 
Pytanie 6, Pakiet 27 Poz. 1
Prosimy o potwierdzenie, iż oferowane dreny do drenażu klatki piersiowej z trokarem - ze względu na szczególny charakter ich zastosowania - powinny być pakowane w sztywne opakowania typu tubus, zapewniające ich pełne bezpieczeństwo w trakcie użytkowania, przechowywania i transportu - przy spełnieniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 7, pakiet 34 poz.1
Prosimy o potwierdzenie, iż oferowane przyrządy do aspiracji płynów z butelek, jako wyroby użytkowane do procedur wielokrotnych i/lub wieloetapowych  w dłuższym okresie czasu (już po wypakowaniu z opakowania jednostkowego i klinicznym użyciu), powinny posiadać na samym wyrobie oznaczenie logo lub nazwy producenta, umożliwiające ich identyfikację - przy spełnieniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga powyższego. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 8, pakiet 34 poz.1
Prosimy o potwierdzenie, iż zapis SWZ cyt. „z zastawką zabezpieczającą  lek przed wyciekaniem po odłączeniu strzykawki”, oznacza iż wymagana zastawka jest wbudowana w korpus samego przyrządu - przy spełnieniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający informuje że wbudowana zastawka jest wewnątrz przyrządu. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 9, pakiet 72 poz.1
Prosimy o dopuszczenie do składania ofert na oryginalne elektrody Medi-Trace Cadence - tak jak dotychczas stosowane - ze zintegrowanymi odprowadzeniami o długości w przedziale 106-120cm, spełniające wszelkie pozostałe wymogi SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe, ale tylko do Lifepaka 20, do Lifepaka 15 potrzebne są elektrody oryginalne QUICK COMBO.
Pytanie 10, pakiet 72 poz.1
Prosimy o potwierdzenie, iż oferowane elektrody pediatryczne, powinny posiadać powierzchnię styku w przedziale 51-55cm cm² (dla pojedynczej elektrody) oraz 102-110 cm² (dla pary elektrod) - przy spełnieniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 11, pakiet 72 poz.2 
Prosimy o dopuszczenie do składania ofert na oryginalne elektrody Medi-Trace Cadence - tak jak dotychczas stosowane - ze zintegrowanymi odprowadzeniami o długości w przedziale 104-120cm, spełniające wszelkie pozostałe wymogi SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe, ale tylko do Lifepaka 20, do Lifepaka 15 potrzebne są elektrody oryginalne QUICK COMBO.
Pytanie 12, pakiet 92 poz.1
Prosimy o doprecyzowanie, czy oferowane systemy do pobierania próbek, powinny być skalowane min. co 0,5ml oraz powinny posiadać kształt próbówki ze stożkowym dnem - przy spełnieniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 13, pakiet 111 poz .1
Prosimy o dopuszczenie do składania ofert na  równoważne cewniki 3-drożne stosowane przy krwawieniach, z zakończeniem Dufoura, wykonane z przejrzystego termoplastycznego tworzywa z lateksowym balonem o pojemności 30ml (w rozmiarach Ch 18-22) lub 75ml (w rozmiarach Ch 18-24) - do dowolnego wyboru przez Zamawiającego w zależności od wielkości loży - bez zatyczki.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 14, pakiet 113 poz.2
Prosimy o potwierdzenie, iż oferowane liczniki igieł, powinny być wyposażone w zewnętrzne podkładki przylepne, które mocują obie części pojemnika na dowolnej powierzchni roboczej, co ułatwia ich użytkowanie w warunkach klinicznych - przy spełnieniu wszelkich pozostałych wymogów SWZ.
 Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 15, 

Czy Zamawiający dopuszcza składanie zamówień w pełnych opakowaniach handlowych? W przypadku naszej firmy nie ma możliwości sprzedawania w pojedynczych sztuk, gdyż magazyn znajduje się w Czechach skąd bezpośrednio wysyłany jest towar do Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe z zachowaniem odpowiedniego przeliczenia zamawianej ilości zgodnie z formularzem asortymentowo-cenowym.
Pytanie 16, 

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie wysyłania faktury osobno, nie wraz z towarem, gdyż w przypadku naszej firmy towary wysyłany jest z Magazynu na w Czechach natomiast faktury z biura z Warszawy co uniemożliwia wysyłania towar i faktury razem. Do każdej dostawy dołączony jest dokument WZ, faktura dostarczana jest w ciągu 48 godzin (list polecony priorytetowy). 

Jesteśmy wstanie dostarczyć zamiennie fakturę w formacie pdf na wskazany adres email. Faktura elektroniczna generuje się automatycznie w godzinach wieczornych w dniu przystąpienia do realizacji zamówienia.?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 17, pakiet 18 poz.1
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie  filtra o skuteczności filtracji względem bakterii i wirusów min >99.998%? Filtr przebadany w niezależnym laboratorium, wartość podana w ostatniej godzinie badania filtra. Wydajność nawilżania min. 32,3mg H2O/L przy VT 500 ml. Przestrzeń martwa 57 ml. Skuteczność filtracji względem NaCl o wyższych parametrach co potwierdza lepszą skuteczność NaCl ≥98,09%. Parametry potwierdzone raportami badań z niezależnego laboratorium. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 18, pakiet 18 poz.2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie  filtra mikrobiologicznie czystego, którego wydajność nawilżania jest min. 30,6 mg H2O/l przy VT 500 ml i utratą wilgotności max 8 mg H2O/l przy VT 500 ml? Przestrzeń martwa 125 ml, skuteczność filtracji względem NaCl o wyższych parametrach co potwierdza lepszą skuteczność NaCl ≥98,09%. Opakowanie folia-folia. Parametry potwierdzone raportami badań z niezależnego laboratorium. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 19, pakiet 18 poz.3
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie filtra mikrobiologicznie czystego o wydajności nawilżania 26,8 mg H2O/l przy VT 500 ml? Przestrzeń martwa 11 ml, skuteczność filtracji względem NaCl o wyższych parametrach, co potwierdza lepszą skuteczność NaCl ≥98,09%. Opakowanie folia-folia. Parametry potwierdzone raportami badań z niezależnego laboratorium. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 20, pakiet 18 poz.4
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie  filtra o wydajność nawilżenia 30,2 mg H20/l przy VT 250 ml? Parametry potwierdzone raportami badań z niezależnego laboratorium. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 21, pakiet 18, poz.5
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie  filtra o wydajności nawilżania 26 mg/l przy VT 500 ml? Parametry potwierdzone raportami badań z niezależnego laboratorium. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 22, pakiet 18, poz.6
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie  filtra, którego minimalna objętość oddechowa wynosi 150 ml? Objętość 42 ml i waga 23 g. Prosimy o odstąpienie wymogu wydajności nawilżania 9 mgH20 przy VT 500 ml. Zamawiający oczekuje zaoferowania filtra bez wymiennika ciepła i wilgoci, co wyklucza wymóg wydajności nawilżania. Parametry potwierdzone raportami badań z niezależnego laboratorium. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 23, pakiet 43, poz.1
Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie w w/w pozycji sterylnej jednorazowej osłony na przewody o

wymiarach 13cm x 235 cm , pozostałe parametry zgodnie z SWZ..

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 24, pakiet 43, poz.1
Czy zgodnie z założeniami Rozporządzenia o wyrobach medycznych 2017/745 producent powinien

wykazać się zastosowaniem norm zharmonizowanych w zakresie systemu zarządzania jakością i

ryzykiem, np. poprzez przedstawienie certyfikatu zgodności z normą EN 13485 (Art.8 pkt.1) lub

równoważną?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 25, dotyczy projektu umowy §6, ust. 4
Zwracamy się z prośbą o modyfikację zapisów zawartych w §6 ust.4, wzoru umowy na następujące:

4. W przypadku niedostarczenia towaru w terminie określonym w §3 ust. 2, bądź dostarczenia towaru w ilościach niezgodnych z zamówieniem, Zamawiający upoważniony będzie do dokonania zakupu u innego Wykonawcy, obciążając Wykonawcę kwotą ewentualnej różnicy w cenie towaru względem ceny określonej w niniejszej umowie oraz kosztem jego sprowadzenia. Jednak różnica nie może przekroczyć 10% wartości zamówionego i nie dostarczonego asortymentu z umowy. Powyższe nie wyłącza uprawnienia Zamawiającego do obciążenia Wykonawcy karą umowną, o której mowa w § 9 ust. 1 pkt. 1) za okres od upływu terminu, o którym mowa w §3 ust. 2 do chwili wykonania dostawy przez innego Wykonawcę.

 Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z projektem umowy.
Pytanie 26, dotyczy projektu umowy §6, ust. 4
W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie powyżej zwracamy się z prośbą o modyfikację

zapisów zawartych w §6 ust.4, wzoru umowy na następujące:

4. W przypadku niedostarczenia towaru w terminie określonym w §3 ust. 2, bądź dostarczenia towaru w ilościach niezgodnych z zamówieniem, Zamawiający upoważniony będzie do dokonania zakupu u innego Wykonawcy, obciążając Wykonawcę kwotą ewentualnej różnicy w cenie towaru względem ceny określonej w niniejszej umowie oraz kosztem jego sprowadzenia. Powyższe wyłącza uprawnienia Zamawiającego do obciążenia Wykonawcy karą umowną, o której mowa w § 9 ust. 1 pkt. 1) za okres od upływu terminu, o którym mowa w §3 ust. 2 do chwili wykonania dostawy przez innego Wykonawcę.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z projektem umowy.
Pytanie 27, dotyczy projektu umowy §3, ust. 3
wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia

(dalej: SWZ):

1. Dot. par 3 ust. 3 wzoru umowy

Prosimy o wyrażenie zgody na przysyłanie faktur za pomocą e-mail, w formacie pdf

(zamiast formatów Kamsoft i Data-Farm).

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z projektem umowy.
Pytanie 28, pakiet 79 poz.1
Czy Zamawiający dopuści jednorazowe łyżki metalowe bez długiego ogonka? Opis ten ewidentnie blokuje konkurencyjność, ponieważ nie ma konieczności żeby eliminować możliwość dotykania łyżki i rękojeści, ponieważ personel zachowując należyta staranność wykonuje wszystkie czynności w rękawicach.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 29, pakiet 79 poz.2
Czy Zamawiający dopuści jednorazowe łyżki metalowe bez długiego ogonka? Opis ten ewidentnie blokuje konkurencyjność, ponieważ nie ma konieczności żeby eliminować możliwość dotykania łyżki i rękojeści, ponieważ personel zachowując należyta staranność wykonuje wszystkie czynności w rękawicach.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 30, pakiet 2, poz.1
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie igły w rozmiarze 0,3x12mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 31, pakiet 3, poz.1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie cewnika do odsysania CH5 / 40 cm ?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 32, pakiet 3, poz. 1-3 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie cewników do odsysania kolorowym kodem tylko  na konektorze, na opakowaniu numeryczny kod na cewniku i opakowaniu?.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 33, pakiet 5, poz.1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie igły tępej z filtrem tylko w rozmiarze 1,2x38 mm?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 34, pakiet 5, poz.2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie igły tępej bez filtra tylko w rozmiarze 1,2x25 mm i 1,2x40 mm?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 35, pakiet 6, poz. 1
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie przyrządu o poniższym opisie:

- dwukanałowy, ostry kolec komory kroplowej gwarantujący

  szczelne i pewne połączenie z pojemnikami/workami

- hydrofobowy filtr powietrza zamykany niebieską klapką

- duża komora kroplowa (55 mm w części przezroczystej)

- kroplomierz komory 20 kropli = 1 ml +/- 0.1 ml

- filtr płynu o wielkości oczek 15 µm

- dren wykonany z PVC o długości 150 cm lub 200cm

- przezroczysty łącznik stożkowy luer lock

- oba końce przyrządu zabezpieczone ochronnymi osłonkami

- niebieski przesuwny zacisk na drenie do zamknięcia infuzji

- regulator przepływu w kształcie cylindra 

       2 skale dla płynów o różnej gęstości: 

       1 zakres 5-250 ml/h  - 10%, 

       2 zakres 5-200 ml/h  - 40%

- dodatkowy port do iniekcji typu Y

- nie zawiera lateksu, niepirogenny, nietoksyczny

- nie zawiera ftalanów (oznaczenie na opakowaniu jednostkowym)

- sterylizowany tlenkiem etylenu 

- jednorazowego użytku?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 36, pakiet 40 poz,1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie kaniuli o poniższym opisie:

- igła wykonana ze stali nierdzewnej 

- osłona igły: polipropylen

- cewnik wykonane z PUR

- wyposażona w skrzydełka

- wyposażona w koreczek portu górnego barwiony  

  kolorystycznie zależnie od rozmiaru

- z portem bocznym

- 6 linie RTG

- brak lateksu

- nie zawiera ftalanów

- filtr hydrofobowy

- jałowa, okres trwałości 5 lat

- instrukcja użytkowania w opakowaniu pośrednim 50 szt. 

dostępne rozmiary:

	
	Kaniula

	Rozmiar Gauge
	Kolor 
	Rozmiar 
(mm.)
	Długość (mm.)
	Przepływ (ml./min.)

	
	
	
	
	

	14
	Pomarańczowa
	2.1
	45
	270

	16
	Szara
	1.8
	45
	200

	17
	Biała
	1.5
	45
	140

	18
	Zielona
	1.3
	45
	85

	20
	Różowa
	1.1
	32
	55

	22
	Niebieska
	0.9
	25
	33

	24
	Żółta
	0.7
	19
	18


sposób pakowania:

Opakowanie jednostkowe: 1 szt. blister pack

Opakowanie handlowe: 50 szt. 

Opakowanie zbiorcze (karton): 1 000 szt.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 37, pakiet 40, poz.2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie kaniuli o poniższym opisie:

- igła wykonana ze stali nierdzewnej 

- osłona igły: polipropylen

- cewnik wykonane z PUR

- wyposażona w uchwyt zdejmowalny 

- 6 linie RTG

- brak lateksu

- nie zawiera ftalanów

- zastawka antyzwrotna

- jałowa, okres trwałości 5 lat

- instrukcja użytkowania w opakowaniu pośrednim 50 szt. 

dostępne rozmiary:

	
	Kaniula

	Rozmiar Gauge
	Kolor 
	Rozmiar 
(mm.)
	Długość (mm.)
	Przepływ (ml./min.)

	
	
	
	
	

	24
	Żółta
	0.7
	19
	18 ml

	26
	Fioletowa
	0.6
	19
	10 ml


sposób pakowania:

Opakowanie jednostkowe: 1 szt. blister pack

Opakowanie handlowe: 50 szt. 

Opakowanie zbiorcze (karton): 1 000 szt.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 38- pakiet 40, poz.4
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie kaniuli z cewnikiem wykonanym z teflonu FEP?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 39, pakiet 45, poz.2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie przyrządu z drenem o dł. 150cm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 40, pakiet 49, poz.1
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie strzykawki napełnionej roztworem soli fizjologicznej 0,9 % . Strzykawki przeznaczone do procedury przepłukiwania wkłuć dożylnych. Podwójna sterylizacja pozwala na używanie w standardowych procedurach jak i do użytku na blokach operacyjnych. Końcówka Luer Lock, tłok zapobiegający cofaniu krwi do cewnika, gotowa do użycia bez konieczności odblokowywania tłoka, podwójnie sterylizowane wewnątrz i na zewnątrz radiacyjnie, opakowanie ograniczające generowanie zanieczyszczeń mechanicznych, wyrób zakwalifikowany do klasy IIa, na cylindrze oznaczenie objętości roztworu (piktogram) i oznaczone o zgodności z USP, zgodne z ISO EN: 7886-1. 

Pojemność nominalna 10 ml, skala do 10 ml i z wypełnieniem 10 ml. Strzykawka ma posiadać średnicę cylindra odpowiadającej strzykawce 10 ml?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 41, pakiet 49, poz.2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie strzykawki napełnionej roztworem soli fizjologicznej 0,9 %. Strzykawki przeznaczone do procedury przepłukiwania wkłuć dożylnych. Podwójna sterylizacja pozwala na używanie w standardowych procedurach jak i do użytku na blokach operacyjnych. Końcówka Luer Lock, tłok zapobiegający cofaniu krwi do cewnika, gotowa do użycia bez konieczności odblokowywania tłoka, podwójnie sterylizowane wewnątrz i na zewnątrz radiacyjnie, opakowanie ograniczające generowanie zanieczyszczeń mechanicznych, wyrób zakwalifikowany do klasy IIa, na cylindrze oznaczenie objętości roztworu (piktogram) i oznaczone o zgodności z USP, zgodne z ISO EN: 7886-1. 

Pojemność nominalna 20 ml, skala do 20 ml i z wypełnieniem 20 ml. Strzykawka ma posiadać średnicę cylindra odpowiadającej strzykawce 20 ml?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 42, pakiet 87, poz.2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie przedłużacza do tlenu w rozmiarze 16x2100mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 43, pakiet 92, poz.2
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie pojemnika na wydzieliną o po. 25ml?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 44, pakiet 6, poz.1
Czy Zamawiający dopuści jednoczęściową komorę kroplową?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 45, pakiet 6, poz.1
Czy Zamawiający dopuści przyrząd bez zaworu bcv?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 46, pakiet 17, poz.1

Czy Zamawiający dopuści dren do odsysania o długości 2,1m?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 47, pakiet 17 poz. 1-2
Czy Zamawiający dopuści dren do odsysania bez dodatkowej zatyczki?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 48, pakiet 17 poz. 3
Czy Zamawiający dopuści zestaw do odsysania z kanką ok ch21?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 49, pakiet 17 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści zestaw do odsysania z kanką ok ch21 długość ok 27cm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 50, pakiet 17 poz. 5
Czy Zamawiający dopuści zestaw do odsysania ze standardowa kanką Yankauer, rozmiar kanki długość 27cm ch21, średnica drenu 7mm? Reszta parametrów zgodnie z swz. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 51, pakiet 18 poz. 1
Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny filtr oddechowy dla dorosłych elektrostatyczno-mechaniczny z celulozowym wymiennikiem ciepła i wilgoci, skuteczność filtracji bakteryjnej 99,999 %, wirusowej 99,999 %, waga 30 g, przestrzeń martwa 40 ml, objętość 150-1500 ml, oporność 1,0 przy 30 l/min, nawilżanie przy vt 500 ml – 32 mg/h20, z portem do kapnografii, ze złączem 22M/15F-22F/15M, sterylny?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 52, pakiet 18 poz. 2
Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny filtr oddechowy dla dorosłych mechaniczny bez wymiennika ciepła i wilgoci, skuteczność filtracji bakteryjnej 99,9999 %, wirusowej 99,9999 % waga 36,5 g, przestrzeń martwa 70 ml, objętość 150-1500 ml, oporność 1,0 przy 30 l/min, z portem do kapnografii, ze złączem 22M/15F-22F/15M, sterylny?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 53, pakiet 18 poz. 2
Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny filtr oddechowy dla dorosłych elektrostatyczno-mechaniczny z celulozowym wymiennikiem ciepła i wilgoci, skuteczność filtracji bakteryjnej 99,999 %, wirusowej 99,999 %, waga 30 g, przestrzeń martwa 40 ml, objętość 150-1500 ml, oporność 1,0 przy 30 l/min, nawilżanie przy vt 500 ml – 32 mg/h20, z portem do kapnografii, ze złączem 22M/15F-22F/15M, sterylny?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 54, pakiet 18 poz. 3
Czy zamawiający dopuści jako produkt równoważny filtr oddechowy dla dzieci elektrostatyczny z celulozowym wymiennikiem ciepła i wilgoci, skuteczność filtracji bakteryjnej 99,999 %, wirusowej 99,999 %, waga 15 g, przestrzeń martwa 12 ml, objętość 150-300 ml, oporność 1,2 przy 30 l/min, nawilżanie przy vt 500 ml – 24 mg/h20, z portem do kapnografii, ze złączem 22M/15F-22F/15M, sterylny?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 55, pakiet 18 poz. 4
Czy zamawiający dopuści jako produkt równoważny filtr oddechowy dla dzieci elektrostatyczny z celulozowym wymiennikiem ciepła i wilgoci, skuteczność filtracji bakteryjnej 99,999 %, wirusowej 99,999 %, waga 15 g, przestrzeń martwa 12 ml, objętość 150-300 ml, oporność 1,2 przy 30 l/min, nawilżanie przy vt 500 ml – 24 mg/h20, z portem do kapnografii, ze złączem 22M/15F-22F/15M, sterylny?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 56, pakiet 18 poz. 5
Czy Zamawiający dopuści skuteczności nawilżania 24 przy Vt 500ml?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 57, pakiet 18 poz. 6
Czy Zamawiający dopuści jako produkt równoważny filtr oddechowy dla dorosłych elektrostatyczny bez wymiennika ciepła i wilgoci, skuteczność filtracji bakteryjnej 99,999 %, wirusowej 99,999 %, waga 22 g, przestrzeń martwa 35 ml, objętość 150-1500 ml, oporność 0,6 przy 30 l/min, z portem do kapnografii, ze złączem 22M/15F-22F/15M, sterylny?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 58, pakiet 18
Czy Zamawiający odstąpi od zapisu „do wglądu raporty z niezależnych laboratoriów, które potwierdzają, ze dany filtr został przetestowany względem konkretnych drobnoustrojów”?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 59, pakiet 20 poz. 1
Czy Zamawiający dopuści igły pencil point o długości 88mm? Igła G24 bez prowadnicy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 60, pakiet 20 poz. 2
Czy Zamawiający dopuści wyceny produktów wyszczególnionych w pozycji jako zestaw, ale dostarczenie ich osobno tj osobno w opakowaniu igła, igła do podawania leków, strzykawka?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 61, pakiet 20 poz. 2
Czy Zamawiający dopuści igły pencil point o długości 88mm? Igła G24 bez prowadnicy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 62, pakiet 20 poz. 3
Czy Zamawiający dopuści igły w rozmiarze g25-27? Bez rozmiaru G24.
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 63, pakiet 20 poz. 4
Czy Zamawiający dopuści wyceny produktów wyszczególnionych w pozycji jako zestaw, ale dostarczenie ich osobno tj osobno w opakowaniu igła, igła do podawania leków, strzykawka?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 64, 20 poz. 4
Czy Zamawiający dopuści igły w rozmiarze g25-27? Bez rozmiaru G24.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 65, pakiet 23 poz. 1
Czy Zamawiający dopuści objętość wypełnienia 0,3 ml?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 66, pakiet 23 poz. 1
Czy Zamawiający dopuści wielkość przepływu >5ml/min?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 67, pakiet 23 poz. 2
Czy Zamawiający dopuści objętość wypełnienia 0,3 ml?

Odpowiedź Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 68, pakiet 23 poz. 2
Czy Zamawiający dopuści wielkość przepływu >40ml/min?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 69, pakiet 23 poz. 2
Czy Zamawiający oczekuje zaoferowania, podobnie jak w pozycji 1, filtra do infuzji neonatologicznego?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga filtra do infuzji neonatologicznego. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 70, pakiet 23 poz. 6
Czy Zamawiający dopuści port bezigłowy - czas użytkowania 7 dni lub 200 aktywacji?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 71, pakiet 23 poz. 6
Czy Zamawiający dopuści port - Objętość wypełnienia 0,13 ml?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 72, pakiet 23 poz. 6
Czy Zamawiający dopuści port - Przepływ > 1000 ml/10 minut przy 0,9% roztworze NaCl

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 73, pakiet 24 poz. 1
Czy Zamawiający dopuści zgłębnik Sengstakena wykonany w całości z PCV?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 74, pakiet 45 poz. 1
Czy Zamawiający dopuści przyrząd do infuzji bezpieczny o opisie:

Aparat do przetoczeń płynów infuzyjnych bezpieczny,  automatycznie zatrzymujący infuzję po opróżnieniu komory kroplowej. Filtr hydrofobowy na końcu drenu, zabezpieczający przed wyciekaniem płynu z drenu podczas jego wypełniania. Długość drenu 170 cm, zakończony zastawką bezzwrotną. Filtr hydrofilny w komorze kroplowej. Odpowietrznik zaopatrzony w filtr powietrza o skuteczności filtracji bakterii  i wirusów  (BFE)(VFE) min. 95% potwierdzonej oświadczeniem producenta. Precyzyjny zacisk rolkowy z zaczepem do przypięcia drenu i miejscem na kolec komory kroplowej. Zestaw wolny od DEHP i latexu. Nazwa producenta na opakowaniu jednostkowym. Komora kroplowa dwuczęściowa, dolna część miękka i górna twarda rozdzielona pierścieniem. Długość komory około 70mm. Igła komory wykonana z ABS ścięta jednostronnie. Aparat posiada komorę kroplową wyposażoną w filtr odpowietrzający z zamknięciem, tworząc system zamknięty. Sterylizowany tlenkiem etylenu. Na opakowaniu informacja o braku DEHP i braku lateksu. Jednorazowego użytku. Opakowanie papierowo-foliowe.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 75, pakiet 45 poz. 2
Czy Zamawiający dopuści przyrząd do infuzji bezpieczny o opisie:

Aparat do przetoczeń płynów infuzyjnych bezpieczny zatrzymujący promienie UV dla leków wrażliwych na światło,  automatycznie zatrzymujący infuzję po opróżnieniu komory kroplowej. Filtr hydrofobowy na końcu drenu, zabezpieczający przed wyciekaniem płynu z drenu podczas jego wypełniania. Długość drenu 170 cm, zakończony zastawką bezzwrotną. Filtr hydrofilny w komorze kroplowej. Odpowietrznik zaopatrzony w filtr powietrza o skuteczności filtracji bakterii  i wirusów  (BFE)(VFE) min. 95% potwierdzonej oświadczeniem producenta. Precyzyjny zacisk rolkowy z zaczepem do przypięcia drenu i miejscem na kolec komory kroplowej. Zestaw wolny od DEHP i latexu. Nazwa producenta na opakowaniu jednostkowym. Komora kroplowa dwuczęściowa, dolna część miękka i górna twarda rozdzielona pierścieniem. Długość komory około 70mm. Igła komory wykonana z ABS ścięta jednostronnie. Aparat posiada komorę kroplową wyposażoną w filtr odpowietrzający z zamknięciem, tworząc system zamknięty. Sterylizowany tlenkiem etylenu. Na opakowaniu informacja o braku DEHP i braku lateksu. Jednorazowego użytku. Opakowanie papierowo-foliowe.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 76, pakiet 61 poz. 1-3
Czy Zamawiający dopuści lejce naczyniowe o długości 45cm każda, pakowane w saszetki – saszetka zawiera 2 szt lejców?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 77, pakiet 61 poz. 1-3
Czy Zamawiający dopuści lejce naczyniowe sterylne, Eo?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 78, pakiet 61 poz. 1-3
Czy Zamawiający dopuści lejce naczyniowe o rozmiarach 
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Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 79, pakiet 61 poz. 3
Czy Zamawiający dopuści lejce super maxi w kolorze niebieskim?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 80, pakiet 71 poz. 1
Czy Zamawiający dopuści prowadnice w rozmiarach 2.0; 3.3; 4.0; 4.7?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 81, pakiet 71 poz. 2
Czy Zamawiający dopuści prowadnicę o długości 700 mm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 82, pakiet 72 poz. 1-2
Czy Zamawiający dopuści elektrody do defibrylacji, jako zaoferowanie produktu równoważnego, o opisie:
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Elektrody dostępne dla następujących defibrylatorów: Lifepack z złączem Quick 

    Combo, ZOLL, Mindray, Philips, Nihon-Kohden

• Produkt wielofunkcyjny, nadaje się do stosowania w defibrylacji, 

    kardiowersji, monitorowania EKG oraz stymulacji

• Nie zawiera naturalnego lateksu, ftalanów ani związków pochodzenia 

    zwierzęcego lub biologicznego

• Produkt zgodny z wymaganiami normy RoHS.

• Maksymalny zalecany czas kontaktu ze skórą pacjenta to 24h

• Odporny do 15 kolejnych obciążeń defibrylacji na 360J

• Produkt przeznaczony dla pacjentów dorosłych (min. 25kg wagi) lub dzieci (max. 25kg wagi)

• Patrz załącznik do niniejszej specyfikacji celu uzyskania szczegółowych informacji 

    na temat złączy i ich kompatybilności

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 83, pakiet 73 poz. 1
Czy Zamawiający dopuści system do zbiórki stolca o parametrach:

•
Cewnik wykonany z 100% biokompatybilnego silikonu o długości 160cm 

•
Czarny znacznik nad balonem ułatwiający kontrolę położenia cewnika

•
Port do irygacji służący do przepłukiwania systemu w razie konieczności oraz podania leków doodbytniczo

•
Balonik retencyjny z kieszonką na palec wiodący

•
Worek zbiorczy o pojemności 2000 ml (skalowany co 25ml (od 25do 100ml) oraz co 100ml (od 100ml do 2000ml)) z filtrem węglowym i zastawką antyzwrotną

•
Wieszaki umożliwiające przymocowanie do ramy łóżka

•
Sterylny

•
Zestaw pakowany pojedynczo w opakowanie papierowo-foliowe

•
Zestaw zawiera: cewnik, 3x worek, 1x strzykawkę 60ml, 2x przylepne opatrunki

•
Wymienny worek pakowany pojedynczo w opakowanie papierowo-foliowe?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 84, pakiet 73 poz. 2
Czy Zamawiający dopuści worek zbiorczy o pojemności 2000 ml (skalowany co 25ml (od 25do 100ml) oraz co 100ml (od 100ml do 2000ml)), nieprzezroczysty, z filtrem węglowym i zastawką antyzwrotną?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 85, pakiet 77 poz. 1
Czy zamawiający dopuści Yankauer o długości ok. 27 cm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 86, pakiet 77 poz. 1
Czy zamawiający dopuści uniwersalny łącznik do ssaków bez możliwości docinania?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 87, pakiet 79 poz. 1,2

Czy Zamawiający dopuści równoważną jednorazową łyżkę światłowodową metalową, nie zawierającą lateksu, bezpieczna w użyciu, szczególnie skuteczna w sytuacjach awaryjnych, zgodna z „zielonym standardem”, ISO 7376, łyżki typu Miller – proste oraz Mcintosh – zakrzywione, okrągłe zakończenie zmniejsza ryzyko powstania urazów, światłowód osłonięty, z tworzywa sztucznego o średnicy 5 mm zapewnia jasne i maksymalne oświetlenie, mikrobiologicznie czyste, zatrzask kulkowy w metalowej podstawie, bezpośrednio na łyżce umieszczona informacja o rozmiarze łyżki, typie, znak CE, symbol nie do powtórnego użycia, pakowane indywidualnie w opakowanie typu folia, na opakowaniu znajdują się informacje o typie, rozmiarze, znak CE, numer LOT, REF, termin ważności, kodowanie opisowe rozmiaru, termin ważności 3 lata od daty produkcji?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.

Pytanie 88, pakiet 79 poz. 1, 
Czy Zamawiający dopuści równoważną Łyżkę do laryngoskopu, światłowodowa, jednorazowa, typ Macintosh. Rozmiary 00 (68mm), 0 (76mm), 1 (95mm) ,2 (105mm), 3 (135mm), 3,5 (145mm) 4 (155mm), 5 (175mm) - wszystkie łyżki muszą pochodzić od jednego producenta. Nieodkształcająca się łyżka wykonana z lekkiego stopu metalu, kompatybilna rękojeściami w standardzie ISO 7376 (tzw. zielona specyfikacja). Profil łyżek identyczny z profilem łyżek wielorazowego użytku. Mocowanie światłowodu zatopione w tworzywie sztucznym koloru zielonego (cała podstawa plastikowa), ułatwiającym identyfikację ze standardem ISO 7376. Wytrzymały zatrzask kulkowy zapewniający trwałe mocowanie w rękojeści. Światłowód wykonany z polerowanego tworzywa sztucznego, dający mocne, skupione światło. Światłowód nieosłonięty, doświetlający wnętrze jamy ustnej i gardło. Wyraźnie oznakowany rodzaj, rozmiar, znak CE oraz symbol „nie do powtórnego użycia” (przekreślona cyfra 2) nad stopką od strony wyprowadzenia światłowodu, pakowanie folia-folia. Na opakowaniu informacja od producenta o dacie ważności z min. 3 letnim okresem przydatności, numer seryjny
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 Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 89, pakiet 79 poz. 2
Czy Zamawiający dopuści równoważną Łyżkę do laryngoskopu, światłowodowa, jednorazowa, typ Miller. Rozmiary 00 (65mm), 0 (78mm), 1 (102mm), 2 (154mm), 3 (195mm), 4 (205mm), - wszystkie łyżki muszą pochodzić od jednego producenta. Nieodkształcająca się łyżka wykonana z lekkiego stopu metalu, kompatybilna rękojeściami w standardzie ISO 7376 (tzw. zielona specyfikacja). Profil łyżek identyczny z profilem łyżek wielorazowego użytku. Mocowanie światłowodu zatopione w tworzywie sztucznym koloru zielonego (cała podstawa plastikowa), ułatwiającym identyfikację ze standardem ISO 7376. Wytrzymały zatrzask kulkowy zapewniający trwałe mocowanie w rękojeści. Światłowód wykonany z polerowanego tworzywa sztucznego, dający mocne, skupione światło. Światłowód nieosłonięty, doświetlający wnętrze jamy ustnej i gardło. Wyraźne oznakowany rodzaj, rozmiar, znak CE oraz symbol „nie do powtórnego użycia” (przekreślona cyfra 2), pakowanie folia-folia. Na opakowaniu informacja od producenta o dacie ważności z min. 3 letnim okresem przydatności, numer seryjny
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Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 90, pakiet 79 poz. 1, 2
Czy Zamawiający dopuści rozmiar na opakowaniu jednostkowym kodowany cyfrowo?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 91, pakiet 79 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści łyżki wykonane z ABS?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 92, pakiet 79 poz. 4

Czy Zamawiający odstąpi od zapisu „na łyżce widoczne kodowanie kolorystyczne rozmiaru widoczne wzdłuż profilu”?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 93, pakiet 79 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści informacje o typie i rozmiarze łyżki tylko na opakowaniu?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Pytanie 94, pakiet 79 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści opakowanie jednostkowe papier-folia?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe. Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.
Pytanie 95, pakiet 79 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści równoważne laryngoskopy składające się z:

1. Łyżek jednorazowych, miejsce mocowania łyżki metalowe, pozostała część rękojeści wykonana z tworzywa sztucznego, źródło LED o mocy 25000 LUX, zgodne z „zielonym standardem”, ISO 7376, łyżki typu Miller w rozmiarach 0-4 oraz Mcintosh w rozmiarach 1-5, okrągłe zakończenie, światłowód z tworzywa sztucznego zapewnia jasne i maksymalne oświetlenie, mikrobiologicznie czyste, bezpośrednio na łyżce umieszczona informacja o rozmiarze łyżki, typie, znak CE, symbol nie do powtórnego użycia, pakowane indywidualnie w opakowanie typu folia, na opakowaniu znajdują się informacje o typie, rozmiarze, znak CE, numer LOT, REF, termin ważności, kodowanie opisowe rozmiaru;

oraz

2. Rękojeści jednorazowych, uchwyty metalowe, światłowodowe, zgodne z „zielonym standardem”, ISO 7376, uchwyt z podłużnymi frezami, co zapewnia pewny chwyt w dłoni?
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy zgodnie z SWZ.
Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.
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« Powierzchnia aktywna (kazda elektroda):
o dladorostych 83 cm2
o dladaieci 25 cm2
©  Rozmiar
dla dorostych 105mm x 155mm
o dladzieci 105mm x 110mm
©  Diugosc kabla: 1.2 - 1,3 m. Poza kodami:
EDA-1012: potaczenie wymaga kabla wielorazowego
o EDC-1045: dugoéc kabla 2,2m
o EDC-P145: diugosc kabla 2,2m
. Wytrzymatos¢ na zerwanie kabla: >6kg
©  Wytrzymalosé na zerwanie gniazda: >6kg

o
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